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Subject FW Retourpost 204604 Het voorkomen van extra kosten voor mensenwier zorg is uitgesteld vanwege de coronacrisis
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Mon 5 18 2020 2 31 59 PM

Beantwoording Kamervraaa M na opm minister revisie docx

Ik heb de zaak weer in Marjolein gehangen Bijgaand nog de versie in revisie dan kun je het makkelijk zien wat ik veranderd

heb

Als jij akkoord bent met deze tekst wil ik deze begeleidende tekst aan^^^mailen net met hem afgesproken

• Bij de laatste alinea van het antwoord op vraag 1 had u opgemerkt dat u dat niet snapt gelet op het antwoord op vraag 2

waar we aangeven dat van dubbel betalen geen sprake is We hebben de beantwoording daarop aangepast
• Bij de laatste alinea van vraag 1 hebben we meer uitgeschreven wanneerde uitgestelde zorg financieel gunstig of juist

ongunstig kan uitpakken voorde verzekerde Indien u deze toelichting onduidelijk vindt is een alternatief om deze alinea

weg te laten

• Bij het antwoord op vraag 2 hebben we de bijzin over niet dubbel betalen geschrapt omdat die bij nader inzien onduidelijk
is We wilden duidelijk maken dat iemand niet 2 keer voor 1 operatie hoeft te betalen maar het is wel degelijk mogelijk dat

iemand 2 jaar achter elkaar zijn eigen risico moet aanspreken voor een behandeltraject Dat erkennen we nu in het

antwoord

Groetjes

10 2e 10 2e @minvws nlVan

Verzonden maandag 18 mei 2020 09 38

Aan f
CC EE
Onderwerp Retourpost 204604 Het voorkomen van extra kosten voor mensen wier zorg is uitgesteld vanwege de coronacrisis

10 2a l@minvws nlm
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De minister heeft de beantwoording gezien en heeft enkele opmerkingen en een vraag Ik zal de zaak retour behandelaar

afgeven aan PZ Zou je in reactie op dit mailtje of door de beantwoording aan te passen terug kunnen koppelen op de vraag

van de minister
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